



全市今年将推进339个重点项目建设 地铁3号线、5号线开建 郑焦、郑开城际铁路竣工

昨日,市政府下达郑政[2014]1号文件,向社会公布今年339个(打捆为304个)市重点建设项目名录。今年,郑州至焦作城际铁路、郑州至开封城际铁路都将竣工,地铁1号线二期、地铁3号线和地铁5号线都将开工建设。郑州晚报记者 孙娟

这些重点项目中,有57个是工业项

目。其中,河南中烟工业有限责任公司郑州和新郑卷烟厂联合易地技术改造建设等10个项目将在今年竣工,东风日产郑州发动机厂建设等17个项目续建,郑州光明山盟乳业有限公司迁建等24个项目将开工建设,其余6个项目将继续做好开工前期工作。

其他项目包括高技术项目21个、服务业项目72个、铁路项目4个、公路项目

8个、电源项目3个、电网项目30个、油气储备项目1个、农林水项目5个、城建项目26个、生态环保项目14个、社会事业项目63个。

不少市民关注的重点工程都被标注为“竣工”,有河南文化产业大厦等文化项目,也有长78公里的郑州至焦作城际铁路和长50公里的郑州至开封城际铁路这样的铁路项目,还有备受市民关注的三环快

速化工程、中州大道3条下穿隧道工程等城建项目。同时,轨道交通1号线二期、轨道交通3号线一期、轨道交通5号线工程都被明确标注为“开工”,郑州轨道交通建设将朝着“成网”大踏步前进。

市重点项目实行退出机制,对进展缓慢或不再实施的项目,及时取消其市重点建设项目资格;对上年度未结转的项目,不再具有市重点建设项目资格。

■关注文化路大修

昨天早高峰,你堵在文化路上了吗?

走不动,公交绕行、减少班次

因车辆分流,导致花园路由北向南通行压力陡增



因文化路大修,很多车辆绕道花园路上。昨日上午,北三环以南的花园路上,自北向南车辆一直拥堵到东风路上。

备受关注的文化路大修16日正式安装围挡。前日迎来首个早高峰,文化路除部分路段通行困难外,大部分路段通行较顺畅。

昨日早高峰,郑州晚报记者再度探访文化路,拥堵较前日要严峻得多。

郑州晚报记者 冉小平 张华 实习生 赵龙翱/文 郑州晚报记者 周甬/图

现场 文化路简直成了大停车场

昨日上午,记者在现场看到,工人们正冒雨施工,大型施工机械已经进场。

文化路文劳路至东风路段、文化路东风路至文化路大铺路段、文化路俭学街至文化路农业路段、文化路农业路至丰产路段等很多路段,西半幅都已被围挡封闭,南向北、北向南双向车辆都需从东半幅道路通行,较昨天困难很多。

由北向南车道时宽时窄,加剧了交通

拥堵。文化路省体育馆至优胜北路段前日已设置围挡,由北向南只有一个车道;文化路纬一路至省体育馆段昨日虽安装围挡,但未做封闭,公交车和社会车辆从围挡内通行。纬一路口,刚从单行道出来的公交车又需拐入围挡内,双向车道不时拥堵。

906路公交王车长介绍,他早上7点多发车,近12点才回到佛岗村公交站,“文化路简直成了大停车场”。

周边 多路段由北向南拥堵严重

根据施工要求,文化路第一期采取由南向北单行交通措施,由北向南仅留一条公交专用道。这两天文化路仅封闭围挡路段实施由南向北单行,且社会车辆和公交车并行。

大部分由北向南车辆分流至花园路和经三路等周边路段。郑州晚报记者昨

日上午10点左右经过经三路时,发现由北向南4车道从北环一直堵到东风路,一眼望不到头,由南向北车道畅通无比。

906路车长柴志明称,当时堵在文化路上,GPS调度让绕行经八路和健康路,可绕过去后发现经八路也堵得水泄不通,还不如文化路。

数据 6路公交日发车车次减少80多趟

公交二公司一队谢艳丽介绍,昨日7点左右,文化路上就开始拥堵,堵车时间较前日又提前了半个小时左右。

6路车调度员吕霞提供的数据显示,7点半至8点半的1小时内,南向北仅创新大厦至农业路段,6路车就堵了20台,回程由北向南又有10辆6路车堵在文劳路至北环桥下。

按计划6路车6点半至10点半至少应跑三趟,但昨日很多车只跑了两趟,推算,仅6路车当日发车车次较前日减少80多趟。

无奈,GPS调度临时采取紧急预案,部分6路车上行采取绕行文博路、信息学院路,回程从黄河路绕行东三街。

苦衷 公交车长因堵车4小时不敢喝水

906路公交从南三环佛岗公交站到国基路陈寨花卉市场,全长46公里,一半路程都在文化路上行驶,现在文化路封闭施工,车长们作了难,原本3个小时的路程,现在4个多小时才能跑完。

906路车长王明说,一是实在堵得走不动,二是文化路上也没公厕,所以就尽量不喝水,实在渴就抿上一小口润

润嗓子。

现在文化路西半幅封闭施工,只留了东半幅供车辆通行,本来文化路就不是很宽,这么一来路就更不好走了,加上文化路是混合路面,电动车、自行车和其他社会车辆都占用道路资源,整个文化路显得更加混乱。

线索提供 谢艳丽 杨超群



文化路上拥堵不堪。

通知

全国长寿工程全民补硒行动进郑州

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病。全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在郑州市免费发放补硒食品800份及“硒与健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值168元的高档紫砂水杯,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是为政府关注民生排忧解难的公益工程。已在

北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件:

- 一、郑州市常住居民;
- 二、55岁以上、男女不限;
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领电话:400-8081-237